

星闻



“律政俏佳人”宣布订婚

奥斯卡影后瑞茜·威瑟斯彭日前宣布与34岁的美国著名影星吉姆·托斯订婚。威瑟斯彭凭借在《律政俏佳人》系列影片中扮演一名勇敢的美丽律师跻身于好莱坞一线片酬影星行列，曾凭借主演《与歌同行》在2005年为自己赢得了一座奥斯卡小金人。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

5.5 中国移动 亿人的选择

网络好 业务全 服务优 实惠多

WWW.10086.CN 客服热线 10086

中国移动，5.5亿人的选择

图什么



陈可辛监制、谷德昭导演，古天乐及吴君如主演的潮喜剧《神奇侠侣》前日公布了新一季中的复古潮服，其中最应景，最抢眼的莫过于古天乐和吴君如的“围脖装”。

陈慧琳 新年计划再造人



星报讯(记者 吴笑文) 近日,时尚辣妈陈慧琳加盟安徽卫视 2011 元旦晚会,谈到新年愿望时语出惊人,宣称新年计划造人再添二胎。陈慧琳在元旦晚会上心情大好,接受主持人李静和明道的采访时大谈育儿经和产后迅速瘦身秘笈,谈及新年愿望,她直言生子上瘾,更大方宣称明年将努力造人添丁:“让宝宝快点有兄弟姐妹!”被李静称为“最火辣的新年愿望”!

冯小刚谈植入广告 “就算开卡车,也有东风”

星报讯(记者 吴笑文) 导演冯小刚昨日携《非诚勿扰2》走入北影校园,在长达一个小时的活动中,耐心细致地和学生们分享了《非诚勿扰2》剧本的创作始末,他和摄影师、录音师的合作方式,《非诚勿扰2》里人物关系的设定原因等较为专业的知识,对于自己的电影,冯小刚说:“还是要坚持写实和‘走心’。”

当有媒体问及对于植入广告和贴片广告的看法时,冯导先是表示:贴片广告和植入广告并非一个概念,关于《非诚勿扰2》的贴片广告,出品方华谊兄弟是严格按照广电总局八分钟的规定来操作的,而长达二十多分钟的贴片时间,均非导演和华谊兄弟能够掌控,冯小刚也现场呼吁:应该有一个明确的规定,来约束贴片广告的时间。

再论《非诚勿扰2》的植入广告,冯导表示:自己非常坚持底线。他更现场举例说明,譬如剧中人肯定会需要开车,才会有车的品牌出现,他更幽默表示:就算是开卡车,也有东风。他也透露有保险公司要求剧中人口述品牌名,或是银行让剧中人使用银行卡,但都被他一一拒绝,因为这放在情节里极不自然。而电影的选景地大部分在海南,纯粹是因为他喜欢海南的风光,他透露有不少省份愿出高价让剧组“移师”,这样一来电影开拍前,便能有一亿的收成,但他也断然拒绝。“植入广告在不伤害情节,不影响观众观影的情况下,对整个电影



产业是有益处的,”冯导再次重申了自己的观点,“好莱坞的大片都有大量植入广告,这在国外的电影产业中是非常正常的。”

现场学生们除了期待《非诚勿扰3》之外,也期待看到《非诚勿扰》和《非诚勿扰2》被删掉的戏份,冯导诚恳表示:好的

情节和段落一定都放在正片里,被剪掉的必然是不适合的。他举出离婚典礼的例子,透露那几场戏里被剪掉的内容,确实有很多能博得哄堂大笑,但他认为点到为止即可,多了则影响到后面的叙事,而他的电影,还是要坚持写实和“走心”。

影片《一代宗师》献礼银都60周年 小沈阳:演完了我就是影帝

12月28日,银都机构60周年庆典在京举行。王家卫导演率《一代宗师》主演梁朝伟、赵本山、章子怡、宋慧乔、小沈阳、张震、王庆祥亮相,并表示《一代宗师》是银都60周年献礼片。宋慧乔表示,将在片中饰演梁朝伟的妻子,而章子怡则扮演一位八卦掌高手。

主持人张国立透露,梁朝伟与赵本山在片中有一段非常紧张的对决,这一场戏颠覆了赵本山之前所有的形象,“我看到的是两个

人较劲,看到了赵本山的不同,给你的是紧张。”而赵本山告诉大家,“这个角色王家卫找了三年,为的是找到一个最帅的人,最后就找到了我。”

小沈阳对于自己在电影中的角色,没有透露许多,“我师傅和王家卫商量好了,这部戏完了之后我就是影帝,我就是个谜。”赵本山接过话茬说,“你当铁岭的影帝没什么问题。”



书画名家进校园

星报讯(记者 张亚琴) 昨日下午,合肥市44中邀请了来自省市的书画名家张正付、王少华、陈萍等十二人,走进校园,参观指导学生们的书画作品。名家们对学校开展的书画艺术教育进行了充分肯定,并提出了合理化建议。在现场,书画名家纷纷挥毫泼墨、题字作画,其精湛的技艺,充分展示了书画艺术的魅力,以及祖国传统文化的博大精深。